
Motivatiebrief Chris Jansen 

 

Wat een ongelofelijke eer om te worden voorgedragen voor het ambt van Staatssecretaris 

van Openbaar Vervoer en Milieu. Dat was het eerste wat door me heen ging toen de heer 

Wilders mij vorige week belde met die mededeling. En dat gevoel heb ik nog steeds. Elke dag 

opnieuw. 

 

Toen ik in 2009 mijn partij benaderde om kenbaar te maken dat ik me wilde inzetten voor de 

samenleving, wist ik helemaal niet dat ze van plan waren mee te doen aan de verkiezingen 

voor de gemeenteraad in Almere. Dat hoorde ik pas later dat jaar. En eigenlijk is vanaf mijn 

installatie in maart 2010 alles in een stroomversnelling terecht gekomen. Van Raadslid, naar 

Statenlid, naar Fractievoorzitter in Flevoland, naar Lid van de Tweede Kamer der Staten-

Generaal eind 2019. Binnen 10 jaar het hoogste ambt als volksvertegenwoordiger. Dat doel 

had ik bereikt, dus dan ga je nieuwe doelen opstellen. Mijn nieuwe doel was: “Laten zien dat 

de PVV een betrouwbare bestuurderspartij kan zijn, maar wel vanuit de basisgedachte dat dit 

is van en voor het welzijn van onze inwoners”. En ook dit doel werd snel werkelijkheid. Op 29 

juni 2023 werd ik als eerste PVV bestuurder ooit geïnstalleerd als Gedeputeerde in Flevoland, 

in een volwaardig college. En iedereen in Flevoland, maar ook daarbuiten, heeft inmiddels 

kunnen beoordelen of mijn partij inderdaad goede, betrouwbare bestuurders kan leveren. 

 

En afgaande op de vele complimenten van voor- en tegenstanders is het antwoord ja, dat 

kan. Zowel mensen in de organisatie als daarbuiten zijn aangenaam verrast door de frisse 

wind die door Flevoland waait. En natuurlijk doe ik dat niet alleen. We doen dat met z’n 

allen. Met 5 partijen die elkaar hebben gevonden op inhoud, ongeachte politieke 

achtergrond. Open, eerlijk en oprecht. Geen toneelstukjes, maar gewoon zoals we zijn, zoals 

ik ben. En met deze werkwijze behalen we mooie resultaten voor de inwoners, ondernemers, 

organisaties en instellingen in Flevoland. Alle voorstellen die ik tot nog toe heb ingebracht 

kregen een zeer, zeer ruime meerderheid, met steun van coalitie en oppositie. En daarmee 

dus veel draagvlak. Want dat is belangrijk om zeker te weten dat de juiste besluiten worden 

genomen. 

 

Een vraag die ik regelmatig krijg is: Was het niet moeilijk om je aan te passen? Het antwoord 

is heel simpel. Nee, eigenijk niet. Ik ben nog steeds dezelfde persoon. Maar in een andere 

positie, waardoor ik me anders opstel. Me anders uitdruk tijdens besprekingen. Door me 

vooraf te verdiepen in de denkwijze van gesprekspartners krijgen we de juiste gesprekken en 

begrip voor elkaar. 



En precies dit zal ook mijn werkwijze zijn na mijn beëdiging. Mezelf zijn en blijven, maar met 

oog voor de belangen en werk- en denkwijzen van gesprekspartners. Uiteindelijk gaat het om 

de inwoners van Nederland. En meer specifiek met het oog op mijn portefeuilles als 

Staatssecretaris van Openbaar Vervoer en Milieu. Goede OV-verbindingen zijn een 

basisbehoefte voor iedereen. Of het nu gaat om trein, bus, of regio vervoer, dit moet 

dekkend zijn voor alle regio’s. 

 

Hetzelfde geld voor milieu en dus de leefomgeving. Hierbij moet oog zijn voor alle 

verschillende belangen om de juiste keuzes te maken voor de komende decennia. 

 

Hiervoor wil ik me de komende jaren graag inzetten. Aan mijn inzet en motivatie zal het zeker 

niet liggen. En dit zal ik graag de komende jaren aan u en onze inwoners willen laten zien. 

Samen maken we de juiste keuzes voor onze inwoners. Want alleen kan niemand dat, ook ik 

niet. 
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